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ATA Nº 95 – 18 DE SETEMBRO DE 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Quatro da Octogésima Primeira Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Cartas nos 876 e 880/24 da Energisa de Mato 

Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Lia Nogueira, 

Gleice Jane, Renato Câmara, Lucas de Lima e Junior Mochi. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Caravina, 

Coronel David, Paulo Corrêa e Roberto Hashioka. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO 

DIA – Foram aprovados em redação final e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 6/2023 de autoria do 

Deputado Pedro Kemp; Projeto de Lei nº 87/24 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foram aprovadas em discussão única e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 31/24 de autoria do Deputado Roberto Hashioka; Projeto 

de Lei nº 173/24 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei no 

82/24 de autoria do Deputado Paulo Duarte. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 

131/24 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes 

proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Lucas de Lima endereçada aos familiares de Stephania 

Vallentina Nicassio Nunes; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de 

Filipe Alves da Roz; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada aos familiares de 

Carolina Duarte da Rocha; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada ao 

Excelentíssimo Senhor Eduardo Correia Riedel, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, pela realização do projeto de 

castração, executado por meio da Assessoria Especial de Defesa e Proteção da Vida Animal; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada à administração do Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul 

(TJMS), precisamente ao Desembargador Dorival Renato Pavan, pelo brilhante feito ao trabalhar incansavelmente desde a sua 

eleição ao cargo de Vice-Presidente da Corte de Justiça; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Caravina endereçada ao Daniel Teixeira Alexandre, integrante do Corpo de Bombeiros Militar de Mato Grosso do Sul, em 

reconhecimento à sua atuação heroica e exemplar ao salvar a vida de um bebê de apenas dois meses, em Bataguassu, através da 

manobra de Heimlich, orientada por telefone; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zeca do PT 

endereçada  à Associação dos Criadores de Mato Grosso do Sul (ACRISSUL) pela realização do Festival Internacional da Carne 2024; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Antonio Vaz endereçada ao Pastor, músico, empresário e 

escritor Alécio de Oliveira Rosa, pelo lançamento de suas novas obras literárias, “José – O Menino que Sonhava”, “Ressignificando a 

sua Existência” e “Propósito ou Necessidade – Viver pelo Propósito de Deus”; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao paratleta Itaquiraiense, Fernando Rufino, pela conquista da medalha de ouro nos 
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jogos Paralímpicos de Paris 2024 na prova dos 200m, classe VL2 (usa tronco e braços na remada); Requerimentos de 

Informações de autoria dos Deputados Pedro Kemp e Renato Câmara. Indicações de autoria dos Deputados Lucas de Lima, Junior 

Mochi, Paulo Corrêa, Mara Caseiro, Zé Teixeira, Antonio Vaz e Coronel David. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente 

Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezoito de 

setembro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
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